Escoamentos Compressiveis

Processo Isoentropico

Quando o gas de exaustao é acelerado isoentropicamente no bocal, a queda de pressao
P2/P1=0,1. Determine os fatores pelos quais a massa especifica e a temperatura irao cair,
utilizando relacoes isoentrdpicas e K=1,25.
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Escoamentos Compressiveis

Processo Isoentropico

O escoamento entrando no bocal de um Scramjet tem entalpia hi=2500K]/Kg e velocidade
de 2000m/s. O bocal expande o escoamento de forma que a entalpia cai para 1000 KJ/Kg.
Qual a velocidade na saida?
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O escoamento entrando no bocal de um Scramjet tem entalpia h1=2500K]/Kg e
velocidade de 2000m/s. O bocal expande o escoamento de forma que a entalpia cai para
1000 KJ/Kg. Qual a velocidade V2?

Para escoamento isoentropico no Bocal (Adiabatico e Reversivel)
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